
 
 

 

 
 

Question and Answer #1 

 

 

Question 1: 

Within the NRCan organizational structure, can you please tell us which sector/branch/division 

is the authority responsible for this project? 

 

Answer #1: 

NRCan’s Strategic Policy and Innovation Sector is responsible for the project. 
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